

我的心爱之物

光山县实验中学 五(1)班 徐雨萱

在这个世界上,每个人都有自己的心头好,或是一本书、一件饰品,又或是一个特别的记忆。而对我而言,我的心爱之物则是家门口那棵挺拔的楝树。

记得那是一个二年级放学后的黄昏,爸爸从集市上带回了一棵小小的楝树苗。我望着它那纤细的身躯,满心疑惑地问奶奶:“这么小的树,真的能长大吗?”奶奶只是神秘地笑了笑,回答说:“那就要看你好好照顾它啦。”

那时的我还年幼,听了奶奶的话,以为小树苗非常虚弱,需要特别的呵护。于是,我自然而然地担任起了它的“守护者”。每天放学回家,只要有空闲,我都会迫不及待地跑去为它浇水、施肥。在我的精心照料下,小树苗渐渐地茁壮成长,日复一日,年复一年,它的身躯也愈发挺拔。

记得有一次,我考试成绩不如人意,尽管妈妈已经多次安慰我,但我的心情依然沉重。放学后,我迈着沉重的步伐回到家,情不自禁地跑到那棵已经长高

了不少的楝树前。我蹲下身子,对着它倾诉着考试时的紧张与不安,以及得知成绩后的失落与难过。说着说着,我的眼泪便不由自主地滑落。而这时,那棵楝树仿佛真的听懂了我的话语,轻轻摇曳着它的叶子,仿佛在无声地安慰我。

从那以后,我和这棵楝树之间建立起了深厚的情谊。每当我遇到高兴的事情,都会兴奋地与它分享;每当我遭遇挫折和困难,也会伤心地向它哭诉。它就像我的亲人一样,静静地聆听着我的喜怒哀乐,陪伴着我度过了一个又一个难忘的日子。

如今,那棵曾经的小树苗已经长成了一棵高大的楝树,而我对它的喜爱之情也随着时间的流逝而愈发深厚。它不仅是我成长道路上的见证者,更是我心灵的寄托和依靠。

这就是我的心爱之物——一棵高大而亲切的楝树。它虽无言,却以它独特的方式给予我力量和安慰,让我在成长的道路上更加坚强和勇敢。

(指导老师:李环环)

月下离别

信阳市第十三小学 六(2)班 潘木男

是月夜。

天空乌压压的,叫人喘不过气来,只有一盘圆月,红黄的湿晕,像信箋上落了一滴泪珠,陈旧而模糊。你我并肩行在林中的小道,沉默无言,心里明知马上要分离,却说不出话来。

你是我的堂姐,我们之间的情谊却最深。明明这样一对好姐妹,你住在成都,而我则在信阳。我们已有三年未见,这次见一面,你的停留不超过一天。

又是分离。

这一次离开,我们何时再相见?

头顶载着银色的光华,林里烘出浓厚的黑影,寂静严肃地压在那里。我心中氤氲着淡淡的悲伤,彼时才体会什么叫“谁言千里自今夕,离梦杳如关塞长”,什么又叫“青山一道同云雨,明月何曾是两乡”。

路到尽头了。你我停下脚步,相视许久,我们的目光在空中交汇,那是无声地告别。你转身,起步,缓慢走去,一步一回头,眼中充满不舍。我强颜欢笑,故作轻松地对你说再见,却不觉自己的语气在微微颤抖。我扭过头,不想让你看到自己的泪早已划过脸颊。脚步声渐行渐远,我再次回头,望着你离去的方向,思绪如同断了线的风筝,在惜别的风中飘摇,寻找着那远去的身影。

月亮透过云片的空隙倾泻下皎洁的光芒。慢慢地,白云移过,逐渐消逝在远方。

“愿君长似少年时,初心不忘乐相知。”

(指导老师:甘兰兰)

我爱秋天

平桥区第一小学 四(9)班 张耀文

提到秋天,人们的脑海中总会浮现出金黄的田野、落叶缤纷的树木和果实累累的果园。秋天以其独特的魅力吸引着每一个人。

秋天是一个迷人的季节。田野金黄金黄的,在阳光下闪耀着光芒,微风轻轻拂过脸颊,田野中的稻子被风吹得摇摇曳曳,犹如海浪一般此起彼伏,发出“哗哗”的声音。稻香随着轻风拂过人们的每一寸肌肤,让人感觉舒适极了。枫叶好像被涂上了一层红色的颜料,像一只只漫天飞舞的蝴蝶从树上飘下来。金黄的银杏叶、栎树叶、黄栌树的叶子也落了下来,为大地铺上了一层别有韵味的地毯。那星星点点的桂花花瓣,零零散散地落下来,停在了我的头上、身上、鞋上,犹如一个个可爱的小精灵轻轻地抚摸着,不知不觉让我沐浴在“桂花雨”中,令我心旷神怡。

怡。

秋天是一个收获的季节。果园里一棵棵粗壮的柿子树上结满了一个个红灯笼似的大柿子,不用说咬一口,就是看一眼,也早已垂涎欲滴;一串串珍珠似的葡萄,有青的、红的、紫的……真叫人流连忘返;还有苹果、枣、梨,你挤我碰,争着要人们去摘它呢!田野里更是“热闹非凡”,高粱笑红了脸,棉花也咧开了嘴,露出了洁白的牙齿,稻子弯下了腰,仿佛在感谢稻田对它的精心呵护。“我田里的玉米丰收啦!”“我地里的红薯也成熟了,今年一定能卖个好价钱……”喜悦的笑声飘荡在田野上空,原来是农民伯伯在“稻花香里说丰年”!

在如此绚丽的美景中感受着丰收的喜悦,此情此景,让人怎能不爱秋天!

(指导老师:王燕)

强身健体

潢川县官渡中学 七(1)班 李明亮

一说体育,我就想到那些发生在体育课上的趣事、乐事。初中的体育课,让我们喜欢,让我们流连。最近我突然迷上了跑步,喜欢跑步时的轻松惬意,喜欢跑步后大汗淋漓的畅快。有的同学认为,初中的学习压力这么大,哪还有闲心去锻炼?其实恰恰相反,越是“压力山大”的时候,越不能放弃运动的习惯,因为运动是释放压力最有效的方式之一……

有压力的不仅仅是我们学生党,许多老师和家长甚至比我们更焦虑。在他们看来,除了吃饭、睡觉,其他所有的时间都应当花在学习上。但是他们恐怕忘了一句老话:磨刀不误砍柴工……保持适量运动,以充沛的精力和清醒的大脑投入学习,远胜于在疲惫迟钝的状态中熬时间。

我从来不是体育健将,但我从体育运动中得到了愉悦,磨炼了意志。我看到了体育的魅力,所以爱上了体育。体育也从来不只是体育健将的事,体育强国只有依靠每个国人的参与才能实现。一起来运动吧!你也会爱上体育的。

体强劲而武风振,武风振而国力强。我们的国家和民族,正需要体魄强壮的青年。你如果能积极参与到体育锻炼中来,一定能成为精神和体魄兼优的栋梁之材。少年强则国强,作为国家的新鲜血液、民族的未来之光,我们应坚持体育锻炼,将自己的身躯打造成“钢铁之躯”,为民族复兴砥砺前行。“潜龙腾渊,鳞爪飞扬。”参加运动吧!用激情挥洒青春的汗水。

(指导老师:王学成)

